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11-ik szám. Deés, 1884. márczius 16-án. 

TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- És SZEPIRODALMI HETILAFP 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE- ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 830 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cem. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. Bélyegilleték 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
. 6 frt - kr 

Félévre .3, - 
vnegyedre 1, 50, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Egész évre 

A deési birtok és gazdászati 
viszonyok. 

Deés, 1884, márczius 12-én. 

Deés várossa, egy a régi Erdély ugy- 
nevezett „nemes" várossai közül. 

Midön az absolut korszakban megjelent 

a birtokrendezési „patens: ezen városok 
figyelmen kivül maradtak. Csak később s 
föleg az alkotmányos korban lett ezekben 
is a birtokrendezés rendszabályairól gondos- 
kodva. 

A rendezetlen viszonyok közt a „pa- 

tens” azon pontjára támaszkodva, hogy min- 

denki a földjét szabadon használhatja, tág 

kapu s ürügy nyilt a rendezetlen birtok- 

viszonyok közt a különben is terhessé lett 
gazdálkodást még nehezebbé tenni. 

Deésvárossában is a gazdaközönség és 

főleg a földbirtokosok évek óta hordják e 
rendszeretlen állapotnak terheit. Es most 

midön a tagositás már a megkezdés küszö- 
bén áll, oly irányok és törekvések merül- 
tek fel, melyek a tagositás bekövetkezéséig 

a gazdák állapotját még rosszabbá tehetik. 
És ezek közt legválságosabb, hogy 

azon határfordulók is, melyek eddig váltó- 

lag lettek használva, egyes birtokosok ál- 
tal párczellánként használat alá venni czél- 

ba vétettek. 
Mi lesz a birtokosból ha a 

rendezetlen állapotban nem lesz 
határon nyomás és nyomáslegelő? 

A legnagyobb mérvü zavar és szegény- 

ség a gazdaság és háztartásban, mert: ha a 

most mivelés alatt levő-, közelebb eső-, jobb 
és könnyebben müvelhető részét sem birjuk 

trágyázni és jól művelni földjeinknek ? Hátha 

az eddig nyomásban, távolabb eső és roszabb 
nagy határrészeket minden évben vetjük- 

használjuk, birjuk-e azt művelni, trágyázni, 

győzzük-e napszámossal, s vajjon fog-e az 
teremni nyugvás és trágya nélkül, csak 
2-3 éven tul is valamit? Nem, határozot- 

tan nem!.. 
Nem lesz nyomás, nem lesz legelő; 

nem lesz marhatartás és nem lesz trágya, a 
gazda aranybányája Minek akkor a takar- 
mány is? Most a mig a nyári legelővel egy 
bizonyos marhája van a közőnségnek, télen 
a takarmánynak is csak van ára, ebből pén- 
zel a gazdaközönség nagy része, mert a 
gabona rosszul terem, sokba kerül és nincs 

mostani 

a deési 

ára, pedig most még kevesebb földet műve- 
lünk s jobban művelhetjük, de ha nem lesz 
nyomáslegelő, nem lesz marha, nem lehet a 
takarmányt értékesiteni, nem lesz fuvar erő, 
tej gazdaság, sertés tartás s aránylag több 
költséggel kevesebb gabonát termelünk és a 
művelési költségekhez képest még olcsóbban 
kell eladnunk mint most. 

Ez borzasztó gazdasági kép: a megél- 
hetés lehetetlensége a gazdára nézve. 

Pedig, úgy tetszik nekünk, ez a hydra 
mutogatja oktalan fejét, vicsoritja veszedel- 
mes fogát. 

Az önzés csalfa kigyója, azt sziszegi 
némelyeknek: „ugy is" több földed esik 
nyomásba mint a mennyi legelőre marhá- 

idnak szüksége van, fogd fel, vesd be a 

a jobbakat a somkuti völgyön, marad ott 

azonkivül is nyomásba elég." s úgy tesznek 

már többen, részibe adták a földjeiket a 

nyomásban. 
Hát az nem jut eszökbe, hogy ha ők 

ugy, más is ugy, s a kinek nincs a somku- 

ti völgyön beveti „bakóját" „égését", mert 

ő is inkább óhajt a terményből holdanként 

10-15 frtot, mint legelőből 80-90 krt. 

Hát hiszik az illetők, hogy ha józan ésszel 

meg nem gondolják, s idején le nem térnek 

a veszélyes utról, magokat és az egesz gaz 

daközönséget tönkre teszik?!.. 

Ellválalják-e ezért a felelőséget?. mert 

ez rájuk hárul. 
Majd ha aratunk gyomot, földeinket el- 

lepi a dudva, málénkat száráról eszi le az 

egér; marha, tej, sertés nem lesz a háznál, 

a takarmány ott rothad el a majorban, a mi- 

kor a már most is elviselhetetlen nyomor 

megsokasodott familiával jelenik meg a sze- 

gény gazda küszöbén: előállanak-e és elvál- 

lalják-e azon következményekért a felelősé- 

get azok, kik meggondolatlanul, önzésből a 
nyomásrendszert most felbontják ? 

Nemcsak mindig a jogost, vagy egy- 

szer a méltányost és okszerüt is kell szám- 

bavenni s a szerint cselekedni. 

A szétvonás romlást von maga után, 

az egyetértés, az élet maga; gondolja meg 

minden gazda, hogy a nyomás felbontásával 

magát s magával gazdatársait is örvény 

szélére állitja. 
Gyüjtessék haladéktalanul gazdasági 

gyülés, mely intézkedjék a nyomás iránt. 

Azon kell lennünk, hogy a nyomás a régi 

idők óta használt kiterjedésben sértetlenül 

fennálljon, mert ha azt valaki megbontja, 

egy lábnyi nyomás sem marad, s ez nekünk 

= gazdáknak - életkérdés. Határozni és 

tenni kell gyorsan - szigoruan: - mig 

nem lesz késő. 
- f. -z. - 

A közigazgatási bízottság űlés- 
terméből. 

Deés, 1884. márczius §. 

Báró Bánffy Dezső főispán az ülést meg- 

nyitván a főjegyzői teendőkkel Gentsy Albert 

aljegyzőt bizza meg, minthogy br. Diószegi 

Géza főjegyzőt betegsége gátolta a megjelenésben. 

Jelentés tétetvén az ülésen kivül és az idő- 

közben a különböző bizottságok által letárgyalt 
ügyekről, előadatnak a javaslatok. Voith Ger- 

gely közgazdasági előadó beterjeszti Rojahida 

bányatelepnek a földmivelésügyi miniszterhez 

ezimzett köszönő iratát, az ingyen kapott tenyész- 

bikáért. Bandy György aljegyző előadván a sa- 

ját maga által kidolgozott ügydarabokat, felolvas- 

sa a megyei tisztifőorvos jelentéseit, mert dr. 

Gajzágó László a sorozásnál levén elfoglalva 

a mai ülésben nem vehet részt. Incze Kálmán 

áll. épitészeti hivatali főnök előadmányai során 
halottuk constatalni azt, hogy több munkára vál- 
lalkozó nem jelentkezett. Főispán megjegyzi 

azon sajnos tapasztalatot, hogy a vállalkozói szel- 
lem nincs kellőleg kifejlődve és a kinek pénze 
van, az ezt inkább takarékpénztárba helyezi, 

mint, hogy jövedelmező üzletekkel foglalkozzék. 

Czirják János kir. adófelügyelő helyettesnek 

szamos ügydarabja van. A többek között sok fel- 
hajthatlan adónak leiratását ajánlja. Kedvezőtlen 

benyomást gyakorolt azon jelentése, hogy a de- 
ési kir. adóhival visszautasitotta egy szolgabiró 

által beterjesztett birságot, mivel a kisérő irat- 
ban Zegrán „János* név fordult elő és nem Zeg- 

rán ,„Juon*, mint ez az elmarasztaló végzésben 
áll. Voith Gergely csodálkozásának adott kife- 

jezést, hogy az adóhivatal annyit sem tud, hogy 

az oláh „Juon" keresztnév, magyarul „János". 

Főispán kifejezést ad annak, hogy megjegyez- 
te magának az adóhivatal ezen eljárását, mint a 

melyet nem várt egy magyar állami hatóságtól 
és intézkedni fog, hogy többé ily értelmetlen kö- 

tekedés ne merüljön föl. Előadó a hatóság 

mentségére azt hozza fel, hogy a szolgabiró té- 
vesen hivatkozott egy számra, azonban szavaiból 

mindazonáltal kitünt, hogy előtte sem ismeretlen 
a visszautasitás tulajdonképeni oka. 

Az adófelügyelői időszaki jelentés szerint 
február végén az összes egyenes adótartozás 
326,920 frt 471/, kr. volt és 270,188 frt 571/2 

kr. maradt befizetetlenül. Összehasonlitva az ezen 

évi befizetést a mult év hason időszakában telje- 
sitett befizetéssel, mutatkozik kedvezőtlenebb 

eredmény 9926 frt 481/, kr. Hadmentességi di- 

jat illetőleg a fenti időpontban az összes követe- 
lés 24,249 frt 601/, kr. volt és maradt követelés 

21,905 frt 581/, kr. 

Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán havi 

jelentéséből hallottuk, hogy az alispáni hatáskör- 

ben a központban 1539 ellátandó ügydarabból 

260 hátralékban maradt. Fölebbezett kihágási 
ügy 54 várt eldöntésre, és ezekből csak 7 ma- 

radt ellátás nélkül. Az elmult hóban a megye 

területén előfordult 3 bűn-, 355 mezőrendőri s 

egyéb kihágási-, végül 7 tűzeset. 

Halász Ferencz kir. tanfelügyelő inditvá- 

nyára a magyarnyelv sikeres tanitása által ma- 

gokat kitüntetett nem magyar ajku tanitók jutal- 

mazására 350 frt lesz forditható. E czélra ren- 

delkezés alatt áll a főispán közremüködése követ- 
keztében 428 frt 59 kr. továbbá a közoktatási 
miniszter által kilátásba helyezett. 150 frt és vé- 

gül a deési ifjuság által adományozott 79 frt 20 kr, 
melyből a nem magyar ajku tanulók (az imént 
tanitókról volt szó,) jutalmazására ezuttal 30 
forint szavaztatik meg, azok részére, kik a ma- 
gyar nyelv tanulásában a legnagyobb előhaladást 

mutatják. A br. Bánffy Dezső-féle 1000 frtos ala- 
pitvány kamatai a jelen évben egy szegény be- 

csületes kezdő, vagy űzletet nyitni szándékozó 
deési vagy szamosujvári lakós iparos segélyezésé- 
sére levén forditandó: pályázat nyittatik. 

Bruszt Ignácz kir. ügyész jelentése sze- 
rint a deési kir. törvényszéki fogházban a lefolyt 

hóban 70 letartóztatott volt, kik között a rend, 
fegyelem, egészségi állapot kifogástalan. 

Márkus János tisztiügyész ügyforgalmát 
feltüntetik a következő számok: elintézendő volt 
484 ügy, hátralékban maradt 2, tárgyalást 82-őt 
árverést 19-et tartott. 

Anka Péter árvaszéki elnök jelenti, hogy 
a megyei árvaszéknél az elenyészett hónapban 
1959 ellátandó ügydarab volt, melyekből 217-nél 
több nem maradt elintézés nélkül s ezek közül is 
csak 91 maradt az előadók kezein 

Az ülés délután 2 órakor ért véget. 



Nyilvános számadás 

a deési sétatéri consortium pénzbevételei és 
kiadásairól az 1888-ik évi január 1-ső nap- 
jától kezdődőleg az 1884-ik évifebruár 26-ig 

Bevételek voltak: 

1. Pénztári maradvány az 1882 évről: 212 ft 99 kr. 

2. A deési takarékpénztár adománya 50 , - , 

3. Róth Páltól facsemeték téritmé- 

nyébe...,20, 

4. A városi birtokosság adománya ale- 
gelési jövedelemből..... 52, 35 , 

5. A deési kisegitő-pénztár adománya 20 , - , 

6. Mihály Ferencz ur gyüjtése sétaté- 

ri padokra..........30, , 
7. Ugyanazáltal Nyárádi Izsák urtól 1, - , 

8. - Hárnik Sámueltől 3, - , 
9. ; Veinberger Ödöntől 5 , - , 
10. A deési „Műkedvelő-társulat" 

előadásából....,.32,,60, 

11. A vivó-iskolabeliek tánczmulatsá- 
gából...,, 

12. A széna fű eladásából., .3 , 01, 

13. A sarju , ; .22 , 10, 

1884-ik évi adományok: 
14. Járásbiró Mihály Ferencz ur ál- 

tal Vasserstrom Áron és Mendel 
Esztitől. .öftkr. 

15. Főkapitány Fenyő Lajos ur által 

Kustár Károlytól 4 ft - kr. 

Bevételi összeg: 498 , 25 , 

Kiadások: 
1. Az óvártéri pavillonra . 318 ft - kr. 
2. Padokra.. 97 , 41 , 
3. Magvak és csemetékért 5, 05 , 

420 , 46 , 
pénztári maradvány 77 ft 79 kr. o. é., miből 70 ft 79 

kr. o. é., pénztárnok Bajnóczy Gyulánál, 7 ft o. é. 

az elnökségnél van, s melyeknek Deésváros kö- 
zönsége rendelkezésére a 288 ft 23 kr. o. é. fel- 

kelhetőkkel és az összes jegyzőkönyvek és ira- 

tokkal átbocsátása, s ezzel a konsortium felosz- 

lása a mai napon elhatároztatott. 

Kelt Deésen, 1884. február 26-án. 
Róth Pál, 

elnök. 

VEGYESEK. 

- A szolnok-dobokamegyei gazdasági egy- 
let folyó hó 18-án délután 3 órakor a vasuttár- 

saság tanácskozási termében, igazgató-választmá- 
nyi űlést tart. 

- A márczius I5-ki ünnepélyt az ország 
több várossában hazafias kegyelettel ünnepel- 
ték meg. 

- A sétatéregylet, mely városunkban a 

történelmi nevezetességgel biró „ó-vár" fokán és 

a szamos régi árterén egy kies sétány beállitá- 
sát vette volt munkába: ezen közhasznu kezde- 
ményezés megtételével, - miként a fentebb kö- 

zölt nyilvános számadásból kitetszik, - működé- 
sét bevégezve, annak fejlesztését és fentartását a 

város gondjaira bizta s ezzel maga az egylet is 

feloszlott, melynek áldozatkész munkássága a kö- 
zönség őszinte elismerésében találja legszebb ju- 
talmát. 

- tÉCzáfolat. A',Szolnok-Doboka" egyik szá- 
mában közlött, s azlormányi gör. kath. iskolát sötét 

szinben feltüntető közleményre vonatkozólag, ezen- 

nel kinyilatkoztatjuk, hogy a közlemény minden 
betüje rosz hiszemű koholmány és rágalom, mert 
a fennjelzett iskola a szó-szoros értelmében, ha- 

zafias szellemben vezettetik, és mindenekfelett a 

magyarnyelv tanitása áll előtérben. Minélfogva 
tisztelettel kérjük a t. szerkesztőséget jelen s0- 
rainknak közlésére az igazság érdekében helyet 
adni. Aláirások: V. J., S.N. I., B. J., 

- Nyilvános számadás. Folyó év február 
hó 26-án a deési „Koresolyázó-egylett által sa- 
ját pénztára gyarapitására rendezett tánczestély 

jövedelméről. Összes bevétel 175 frt 60 kr. Eb- 
ből levonva, az összes kiadást mely tesz 180 ft93 kt, 
marad tiszta jövedelem 44 frt 67 kr. Ezen bevé- 
telhez felülfizetéssel járultak: Br. Bánffy Dezső 

2 frt, Voith Gergely 4 frt, Löw Lajos 1 frt, Gr. 
Bethlen Aurél 2 frt, Krémer János 1 frt, Szier 
N. 1 frt, Oberson 1 frt, Reisch Alfréd 1 frt, 
Gürtesch Károlyné 10 kr. - Deés, 1884. már- 

cczius hó 12-én a rendező bizottság nevében : 
HatfaludiJózsef, b. elnök N a g y Elek, b. jegyző. 

- Somkerék községnél a Sajóra tervelt uj, 
mintegy tizenhatezer frtba került hid, Kaukál 

vállalkozók által, mérnök Ferenczi Endre vezeté- 

se alatt bevégeztetett; mi által ezen élénk forgalmu 

országos útvonalon a könnyebb és gyorsabbközle- 

kedés biztosabb lett. 
- A magyar „ötvösmű-kiállitás? Budapes- 

ten oly czélból létesült, hogy az ötvös-ipar fejlő- 

dését láthatóvá tévén, az ötvösművészetet emelje 

s uj módort, uj stilt honositson meg abban. Kö- 

zel hatezer tárgy van kiállitva s az egyháziak 

számos ereklyéket is engedtek át a kiállitásra. A 

mágnás családok nagyrésze átengedte családi kin- 

cseinek nagyrészét. 

- Somssich Pál! a csurgói pártelnökhez in- 
tézett levelében kijelentette, hogy képviselői man- 
dátumot többé nem fogad el. - A bécsi marha- 
vásár ellen demonstrálni fognak a magyar keres- 
kedők, a mennyiben ezentul a szarvasmarhákat Po- 
zsonyba s a sertéseket Sopronba fogják szállitani, 
nem pedig Bécsbe. - Oriási vasuti terv kivite- 
lén dolgozik a orosz czár környezete, melynek 
főága keresztulfutná Ázsián és Európán át az 
orosz birodalmat. - A közjegyzői hitelesites 
kényszere alá - a legutóbbi kormány-ánkett 
megállapodása szerint - telekkönyvi bekebelezést 
igénylő okmányok közül csak azok tartóznak, me- 
lyeknek kikötött értéke 1000 frtot meghalad. - 
A király ő felsége a külföldön tartózkodó s nem 
jelentkezés miatt katonai szökevényeknek nyil- 
vánitott magyar alattvalók számára a kír. kegye- 
lem hatályát folyó év junius végeig meghosszab- 
bitotta. - A bécsi börzén alig foglalkoznak most 
egyébbel, mint a magyar rente-konverzióval. A 
hátralékos magyar járadék kötvényekből még 166 
millió frt értékü van forgalomban s hir szerint 
ebből most száz milliót fognak felmondani és 
négyszázalékos kötvényekkel kicserélni. Ha a 
művelet sikerül, akkor rövid időre bevonják az 
utolsó 66 milliót is - A képviselőház még hus- 
vét előtt befejezi érdemleges tárgyalásait. Husvét 
után a király ő felsége Budapestre jön, s szemé- 
lyesen rekeszti be trónbeszéddel az országgyülést. A 
forradalmi mozgalom Oroszországban mind na- 
gyobb fejtörést okoz a kormánynak. - Uj-Stet- 
tinben ismétlődtek a zsidóellenes zavargások. Ez- 
uttal már egyenesen rablásra indult a. csőcselék. 
- Keletindiában több vidéken ismét éhinség tört 
ki. Az angol ügyvivők igyekeznek segiteni a ba- 
jon, de már eddig is sok ember halt el s gyors 
és nagy segély nélkül sok ezeren lesznek az éh- 
halál áldozataivá. - Gladstone angol kormány- 
elnök ágyban fekvő beteg. - A görög trónörö- 
kös e napokban, a mint egy dereglyére akart 
ugrani, beleesett a tengerbe, de egy hadihajó 
matrózai szerencsésen megmentették. - Milánó- 
ban nyilvános Mazzini-ünnepélyt terveztek, de a 
hatóság betiltotta. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

NYILTTÉR*) 
Köszönet nyilvánitás. 

Alólirott, egy év óta idült gyomor-katarusban szen- 

vedtem, melyből Dr. Almai Ferencz ur odaadó, lankadatlan 

szíves fáradozása és mély orvosi tudományával teljesen ki- 

gyógyitott. Időközben nagy hirnévvel és tekintélyel biró el- 

sőrendü kolozsvári és nagybányai orvosokhoz is folyamod- 

tam, kik szintén ugyanazon gyógyszert ajánlották, melyet 
Dr. Almai ur rendelétéből már használtam, s a mely kinos 

betegségemből teljesen kigyógyitott. 
Kötelességemnek tartom ennélfogva, a nevezett orvos 

urnak a nyilvánosság terén is forró köszönetemet és há- 

lámat nyilvánitani, kivánván, hogy őt az Isten a szenvedő 

emberiség javára, az emberíi élet véghatáráig éltesse. 

Kápolna, 1884. márczius 12-én. 

Svarcz Mózesné. 

*) E rovat alatt megjelenő közleményekért semmi 
felelősséget nem válal el a Szerk. 

IEIEsSE 

Sz. 129.-1882. 

Arverési hirdetés. 
; Alólirt végrehajtó által ezennel közhirré 
tététik, hogy a deési kir. járásbiróságnak 1884. 
évi 657. számu végzése következtében Bajnoczy Gé- 
za mint özv. Peielle Ottóné végrehajtató felperes ré- 
szére deési Bajnóczy Gyula és neje végrehajtást 
szenvedett alperesek ellen 1204 frt 50 kr. és a 
jár. felhajtása végett 1882. év augusztus hó 30- 
án végrehajtásilag lefoglalt: fejős bival és fehér 
tehenek, jármas bival és fehér őkrök, bival és fe- 
hér ünő és ökörbornyuk és 7 kalangya széna, 
összesen 1450 frtra becsült ingók nyilvános ár- 
verés útján elfognak adatni, 

Az árverés a helyszinén Deésvárossában, 
alperesek posta utczai lakhazoknál leendő foga- 
natositására 1884. évi marczius hó 19-ik napjá- 
nak délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ah- 
hoz a venni szándékozók ezennel azon megjegy- 
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingók az 
1881. évi LX. t.-cz. 107. § sa értelmében a leg- 
többet igérőnek becsáron alul is eladatni fognak 

és a vételár az irt t.-cz. 108. §-sában megállapi- 
tott feltételek szerint lesz kifizetendő. 

Deés, 1884. február hó 28-án. 
Brandt Samu. 

kir. bir. végrekajtó. 

Sz. 265-1884. (63) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A nagysomkuti kir. jbiróság mint tiknyvi ható- 
ság közhirré teszi, hogy Anka Sándor tömeggond- 
nok végrehajtatónak Karulyán Vaszilika és társai 
végrehajtást szenvedő elleni 128 ft 40 kr. tőkekö- 
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
a deési kir. törvényszék (a nagysomkuti királyi 
jbiróság) területén lévő Kováskápolnok községében 
fekvő, a 51. sz.tjben A. I. 1-19 rdsz. alatt foglalt 
ingatlanokból Les Dumitru egyötöd járandóságára az 
árverést 388 frtban ezennel megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt 
ingatlanok az 1884. évi ápril hó 19. napján délelőtt 
11 órakor Kováskápolnok község házánál megtartan- 
dó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
anok becsárának 100/0-át vagyis 38 frt 80 krt. 
készpénzben, vagy az 1881. LX. törvényczikk 
42. §-ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi november hó 1-én 3838. sz. a. kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bá- 
natpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt N.-somkuton 1884. évi február hó 27-ik 
napján. 

A n.-somkuti kir. jbiróság mint tlknyvi 
hatóság. 

Sz. 3624-1883. (45) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A nagy-somkuti királyi telekkönyvi ha- 
tóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstárnak 
mint végrehajtatónak Pap Jákob lui Jákob 
végrehajtást szenvedő elleni 86 frt 951/, krajczár 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a deési kir. törvényszék (a nsomkuti 
kir. jbrsg.) területén lévő Drágavilma községében 
fekvő, a 48-ik sz. telekjben A. I. 1-27. rend- 
szám alatt alperes nevére felvett ingatlanokra 
az áverést 546 forintban ezennel megállapitott 
kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelőlt ingatlanok az 1884. évi april hó 16-ik 
napján délelőtt 11 órakor Drágavilma községében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltási áron alól is eladatnak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/) vagyis 54 frt 60 krt 
és 521 frt 10 krt készpénzben, vagy az 1881. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldöt kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervenyt átszolgáltatni. 

Kelt nsomkuton 1883. évi oktober hó 16-ik 
napján tartott üléséből 

a nsomkuti ki. járásbiróság mint tiknyvi ható- 
ságnak. 

Sz. 3617-1888. (64) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A nagy-somkuti kir. járásbrság mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincs- 
tárnak mint végrehajtatónak Kingye Ursz végrehaj- 
tást szenvedő elleni 165 frt 51 kr.tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a n.-somkuti kir. jbiróság) terüle- 
tén lévő Drágavilma községben fekvő, a 74-ik sz 
tkjben A. I. 2-22. 24-35. rendszám alatt foglalt 
ingatlanokból alperes járandóságára az árverést 
514 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt ingat- 
lanok az 1884. évi április hó 9-ik napján 
délután 2 órakor Drágavilma község házánál meg- 
tartandó nyilvános árverésen a megállapitott ki- 
kiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 51 ífrt 40 kt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 

jjelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vemberhó 1-én 3888, sz. a. kelt igazságügyminisz- 
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvaddékképes ér- 
tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt N.-Somkuton 1888. évi október hó 
16-ik napján. 

A nagysomuti kir. jbiróság mint telek- 
könyvi hatóság. 
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hogy a fennebb megjelölt 

Sz. 3614-1883. (80) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A nagysomkuti kir. járásbiróság mint tikönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Kriszte Györgyla Grigi végrehajtást 

szenvedő elleni 14 frt 80 kr. tőkekövetelés és 

járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési 

kir. törvényszék (a nagysomkuti kir. járásbiróság) 
területén lévő Drágavilma községében fekvő 

a 14. sz. tjievben A. I. 1-18. rsz. a. alpere- 

sek nevére felvett ingaálanokra az árverést 439 frt 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy a 

fennebb megjelőlt ingatlanok az 1884. év april 

hó 8-ik napján délután 2 órakor Drágavilma köz- 

ségében megtartandó nyilvános árverésen a meg- 

állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100át vagyis 43 frt 90 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vemberhó 1-én 3833. sz. a. kelt igazságügyminis- 

teri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnal előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nsomkuton 1883. évi okt. hó 16. napján. 
A nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 3620.-1883. (81) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A nagy-somkuti királyi telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir, adókincstár 

végrehajtatónak Kriszte Nyikuláj végrehaj- 

tást szenvedő elleni 62 ft 36 kr. tőkekövetelés és 

járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési kir. tör- 

vényszék (a nsomkuti kir. járásbiróság) területén 

lévő Drágavilma községben fekvő, a 164-ik 

sztjevben A. I. 1-19. rdsz. a. felvett in- 

ingatlanokra az árverést 496 ftban ezennel megál- 

lapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 

nebb megjelölt ingatlanok az 1884. ápril 10.mapján 

d. e. 10 órakor Drágavilma községében megtartan- 

dó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 

áron alul is eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át vagyis 49 íft 60 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX, t. c. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évizo- 

vember hó 1-én 3383 sz. a. kelt igazságügy-mi- 

niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes 

érték-papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t. c. 170. §. értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nsomkuton, 1883. évi október hó 16-ik 

napján tartott üléséből 

a nsomkuti kir. jbiróság mint felekkönyvi 

hatóság. 

Sz. 3612.-1883. (82) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A nagy-somkuti királyi telekkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak özvegy Gecze Juonné a tyirili vég- 

hajtást szenvedő elleni 58 frt 42 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 

kir. törvényszék (a nsomkuti kir. jbiróság) területén 

lévő Drágavilma községében fekvő, a drága- 

vilmai 109. sz. tjevben 1. 3-29. rdsz. alatti in- 

gatlanokra az árverést 365 forintban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 
ingatlan az 1884. 

évi április hó 8-ik napján délelőtt 10 órakor 
Drágavilma községében megtartandó nyilvános ár- 
verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is el. 
adatai fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/) át vagyis 36 frt 50 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX, t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nsomkuton, 1883. évijokt. hó 16-ik nap 
ján tartott üléséből. 

a nsomkuti kir. jbiróság mint telekkönyv 
hatóságnak. 

S8z. 3618-1883. (88) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A n.somkuti kir. jbiróság mint telekköny- 

vi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. kincstárnak 

mint végrehajtatónak Kingye Todoszia s társai vég- 
rehajtást szenvedő elleni 9 frt 881/, kr.tőkeköve- 
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 
bena deési kir. törvényszék (a n.-somkuti kir. jbi- 
róság) területén lévő Drágavilma községben fekvő, a 
112 számu telekjegyzőkönyvben A. I. 1. -24. rndsza. 
alperes és társai nevére felvett ingatlanokra azár- 
verést 594 forintban ezennel megállapitott kikiáltá- 
siárban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1884. évi április hó 10-ik nap- 

ján dél e. 10 órakor Drágavilma község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 

kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/-át vagyis 59 frt 40 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jel- 

zett árfolyammal számitott és az 1881. évi november- 

hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende- 
let 8.§-ában kijelőlt óvadékképes értékpapirban a 

kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.- 
ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biró- 

ságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- 
szerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt N.-somkuton 1883. 
16-ik napján. 

A n-somkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 
hatóság. 

évi október hó 

Sz. 3626.-1883. (84) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A n.somkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré 
nak mint végrehajtatónak Román Juon a Vasziliki 
végrehajtást szenvedő elleni 56 ft 58 krtőkekövete- 
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 

deési kir. törvényszék (a nsomkuti kir. járásbiró- 
ság) területén lévő Drágavilma községében fekvő, 
a 92. sz. tkjben A. I. 1.-27.rdsza. alperes nevére fel- 
vett ingatlanokra az árverést 532 frtban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 

a fennebb megjelölt ingatlan az 1884. évi április 
hó 10-ik napján délután 2 órakor Drágavilma 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen, 
a megállapitott kikiáltási áron alól is ela- 
datni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlan becsárának tizszázalékát, vagyis 53 frt 20 krt 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. czikk 42. 

§ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember 1-én 33833 sz. a. kelt igazságügyminiszte- 
ri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. cz. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagyomkuton 1883. évi oktober hó 
16-ik napján. 

A nagysomkuti kír. jbiróság mint telek- 
könyvi hatóság. 

Sz. 3615.-1888. (85) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A n.-somkuti kir. jbiróság mint tikkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. kincstárnak 

mint végrehajtatónak Kriszte Ursz és Vaszilika 

végrehajtást szenvedők elleni 91 ft 581/, kr. tőke- 

követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a deési 

királyi törvényszék (a nagysomkuti királyi 

járásbiróság) területén lévő Drágavilma községében 

fekvő, a 22. sztjkben A. I. 1.-380. rendszám 

alatt alperesek tulajdonául felvett ingatlanokra 

az arverést 687 frtban ezennel megállapitott 

kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 

lölt ingatlanok az 1884. évi április hó 9-ik nap- 

ján délelőtt 10 órakor Drágavilma község házánál 

megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 

kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/4 át vagyis 68 frt 70 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX, t.-cez. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vemberhó 1-én 3338. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton 1888. évi október hó 

16-ik napján. 

A n.-somkuti kir. jbiróság mint tikkönyvi 
hatóság. 

Sz. 3616.-1883 (86) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A nagysomkuti kir. jbiróság mint tikönyvi ha- 
tóság közhirré teszi, hogy a kir. kincstárnak mint 
végrehajtatónak Kingye Juon, Petre, Dotya, Mariska 
és Tanaszie végrehajtást szenvedők elleni 161 frt 

70 kr. tökekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 

teszi, hogy királyi kincstár- 

ügyében, a deési kir. törvényszék" (a nagysomkuti 
kir. jbiróság) területén lévő Drágavilma községben 
fekvő, a 16. sz. tikjben A. I. 1. -7. 9. 10. 12-22. 
rdsza. alperesek nevére felvett ingatlanokra az árve- 
rést 828 frtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 
lőlt ingatlanok az 1884. évi április hó 9-ik nap- 
ján délelőtt 11 órakor Drágavilma község há- 
zánál megtartandó nyilvános árverésen a megál- 
lapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanokbecsárának 100/0-át, vagyis 82 frt 8Okrt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vemberhó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi. 
niszteri rendelet 8. §. kijelölt óvadékképes értékpa- 
pirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton 1883. évi okt. hó 
napján. 

A nagysomkuti kir. jbiróság mint tikönyvi 
hatóság. 

Sz. 3613.-1883. (87) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A n.-somkuti kir. jbiróság mint telekkö nyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a királyi adókincstár 
végrehajtatónak Kriszte Alexa végrehajtást szen- 
vedő elleni 76 frt 76 krajczár tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében, a de- 
ési kir. törvényszék (a nsomkuti kir. járásbiróság) 
területén lévő Drágavilma községében fekvő, a 18. 
sz. telekjkönyvben A. I. 1. 2. 46. 8-21. rendsz. a. 
alperes tulajdonául felvett ingatlanokra az ár- 
verést 873 forintban ezennel megállapitott ki- 
kiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg- 
jelölt ingatlanok az 1884. évi április hó 8-ik 
napján délelőtt 11 órakor Drágavilma község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/,-át vagyis 87 ft 30 kt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 33833. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgaltatni. 

Kelt N.-somkuton 1888. év október hó 16. 
napján. 

A nsomkuti kir. jbiróság mint tikvi hatóság. 

A betleni takarékpénztár 

KÖZGYŰLÉSÉT 

Tárgyak: 
1. Az igazgatóság jelentése, kapcsolat- 

ban a felügyelő-bizottság jelentésével; ezek 
alapján a tisztikar felmentése és a nyere- 
mény felosztásáról szóló javaslat tárgyalása. 

2. Két kilépő igazgatósági tag és há- 
rom napi-biztos helyébe ujak választása. 

Ezen közgyülésre a t. cz. részvényes 

urak, - tekintettel az alapszabályok 17. 
és 18. §§-ra, - tisztelettel meghivatnak. 

Bethlen, 1884. február 8-án. 

Gróf Bethlen PAl, 
(88) vezérigazgató. 

......... 

Sz. 1027.-1884. (72) 

Hyáni tiristnéy. 



150 frt évi fizetés, 50 frt szállásbér java- 
dalmazással van egybekötve, ezennel pályá- 

zatot nyitok. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állo- 

mást elnyerni óhajtják, pályázati folyamo- 

dásukat képességi, honossági, nyelvbeli is- 

meretekrőli s eddigi szolgálatáróli bizonyit- 

ványokkal felszerelve folyó év márczius 29-ig 

hozzám benyujtani. 

A választás folyó év márczius 30-án 

d. e. 10 órakor fog Sajószentandrás közsé- 

gében a körjegyzői iródában megtartatni. 

Bethlen, 1884. február hó 17-én. 

Floth F. Adolf, 

szolgabiró. 

Sz. 1860-1884. 

Irverési lirdetmény. 
A mult hó 24-én 766 szám alatt kia- 

dott hirdetménnyel folyó hó 25-re kitüzött 

árverés, részvétlenség miatt megtartható nem 

lévén, közhirré teszem, hogy a kis-krisztol- 

czi korcsmajog ujabb árverését f. évi már- 

czins hó 25-én d. e. 10 órára tüztem ki s 

azt hivatali helyisegemben fogom megtartani. 

A cs.gorbói járás szolgabirójától. 

Cs.-Gorbón, 1884. évi február 26-án. 

(67) 

Vállya Ferencz, 
3-3 szolgabiró. 

Előfizetési felhivás a 

JIAGYAR HAZIASSZONY 
háztartási, gazdasági és szépirodalmi 
hetitlap, a magyar gazdasszonyok orsz. 
egyletének hivatalos közlönye, 3. év- 

folyamára. Szerkesztik : 
Csiszér-Ugróczi Ida, Andrea és Vértess W. lózsef. 

Előfizetési árak: 
Egész évre 6 frt - kr. - Fél évre 3 frt - kr - 

Negyed évre 1 frt 50 kr. 
Előfizetések a „Magyar Háziasszony" kiadóhivatalá- 

hoz Budadest, Váczi-kőrút 20. sz. intézendők. 
A „Magyar Háziasszony" hetílapból mutat- 

ványszámokat berment. küld a kiadóhitatal mindazok- 
kik eziránt hozzá legczélszerübben egy levele- 

ző lappal fordulnak. 
Előfizetések aj hó bármely napjától elfogadtatnak. 

A „Magyar Háziasszony" kiadó-hivatala 
Budapesten, Váczi-körut 20. 

E szaklapnak egyik háztartásból sem szabadna hiá 
nyozni, miután utmutatása mellett több száz forintot 

lehet a háztartárban megtakaritani. 

e
.
 

e
 

Mena-a ( aa a a a -a-6 

) — = 7 * 

Szolno sági-egyl tbi 

Sz
am
os
vö
lg
yi
 

va
su
t 

sz
ál
li
tó
ja
 

b Teljes tisztelettel: 

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy az idei 

gazdasági-, kerti- és viragmagvakkal 
a legdúsabban elvagyok látva, 

ennélfogva bátorkodom szives megrendelésökre számitni. Magvaimat dicsérni feleslegesnek tartom, 

mivel t. vevőim előtt azok már 24 év óta ismeretesek. 
Felhivom a t. közönség becses figyelmét a nálam kapható valódi HEIDENSCHAETI nyers fehé- 

ritett s szines SZÖVŐ-GYAPOT és LENFONALAIKRA. melyek a legmagyobb választékban kaphatók. 

DEMETER RÉLA. 
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an teljesittetnek. 
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HIRDETMÉ NY. 
1884. évi márczius 15-től kezdve vonataink következőképen fognak közlekedni: 

Iolozevár felé ieés felé 

Csatlakozik 

felől 7 ó. 8 perc 

várra érkező 
gyorsvonathoz. 
APredeál fe- 
lől 5 óra 59 

perckor reggel 

reggel Kolozs- 

Csatlakozik 

felé 10 óra 17 
perckor este 

Kolozsvárról in- 
duló gyorsvo- 
nathoz. A Pre- 
deál felé 9 
23 perckor este 

Kolozsvárra ér- Kolozsvárról 

kezőszemélyvo- induló személy- 
nathoz vonathoz 

Ezen vonatokkal utasok mind a négy kocsiosztályban szállittatnak. 
A vonatok közlekedési ideje a budapesti idő szerint van kitüntetve. 
*) A csütörtőkön Kolozsvár felé közlekedő 217. sz. helyi vonathoz a szamos-völgyi vasut állomásain menettérti 250/0-nyi dijmérsékléssel birnak, és kizárólag csak az ugyanazon na 

szin alatt meg nem hoszabitható, vagy annak ára az űzletszabályzat 21. §- 

Deésen, iss4. rnárczius havában. 
a alatt emlitett eseten kivül viszsatéritve nem lesz. 

jegyek adatnak ki 
p visszatérő 218. sz. helyivonatra érvenyesek; tehát a té 

A szamosvögyli vasut igazsg 

; Hétfőn és : Hétfőn és 
B Mindennap csütörtökön 8 Mindennap csütörtökön 
a Allomások 214. számu 218. számu Allomások 215. számu 217. számu 

vegyes vonathelyi vonat?!) vegyes vonathelyi vonat*) 
reggel delután délután reggel 

Kolozsvár m. á. v. indul. 7 óra bÜ percj4 óra 28 perc Deés indul: 4 óra -perc 6 óra 15 per 
12.366 Apahida m. á. v., s , 24,) 5 , 2 , H3.91 Szamos-Ujvár , 4 , 52,, 

1,10 E] szamosvölgyi V. 8 7 35 5 8 . NagyIklód 7 5 n 29 n 7 31 
15.34 Válaszut-Bonchida , , 25, ,52 Válaszut-Bonchida , 5, 4, 7 , 30, 
6.50 Nagy-iklód ) 9 , 48 , ó, 11, Apahida Sz.-Vasut , e, 1, 33,43 , 

9.94 Szamosujvár 7 10 7 25 7 6 7 41 7 M. áll. 7 7 7 04 7 8 n 49 n e 
183.91 Deés érkezik: III, 0 , 7 , 19, Kolozsvár m. á. v. érkezik 7 , 35, 9 , 20, 

A Budapest A Budapest 
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, melyek a szamos-völgyi vonalra 
rti-jegynek érvényessége semmi 

Ny. Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen 1884. 
atósága. 


